

2ª RETIFICAÇÃO

Edital de Processo Seletivo

*Regulamenta o **Processo Seletivo ENEM** para ingresso, em 2023.1, em vagas iniciais do curso de **Bacharelado em Medicina**.*

Onde lê-se

Tabela III. Vagas ofertadas no turno integral

CÓD. MANTENEDORA	MANTENEDORA	CÓD. IES	IES	CÓD CURSO	NOME DO CURSO	VAGAS DO PROCESSO SELETIVO ENEM
17937	INSTITUTO DE EDUCAÇÃO EM SAÚDE	1461	CENTRO UNIVERSITÁRIO UNIFTC SALVADOR	78256	MEDICINA	10
977	UNIÃO DE EDUCACAO E CULTURA	2632	FACULDADES INTEGRADAS DO EXTREMO SUL DA BAHIA	1257548	MEDICINA	01

Leia-se

Tabela III. Vagas ofertadas no turno integral

CÓD. MANTENEDORA	MANTENEDORA	CÓD. IES	IES	CÓD CURSO	NOME DO CURSO	VAGAS DO PROCESSO SELETIVO ENEM
17937	INSTITUTO DE EDUCAÇÃO EM SAÚDE	1461	CENTRO UNIVERSITÁRIO UNIFTC SALVADOR	78256	MEDICINA	15
977	UNIÃO DE EDUCACAO E CULTURA	2632	FACULDADES INTEGRADAS DO EXTREMO SUL DA BAHIA	1257548	MEDICINA	07

Publique-se!
08/02/2023